

VTB spouští digitální bankovníctví na Telegramu

 tass.com/economy/1564623

Je třeba poznamenat, že uživatelé budou mít nejprve přístup k nejoblíbenějším službám, jako je kontrola zůstatku na svých kartách a účtech ve VTB, převod peněz prostřednictvím rychlejšího platebního systému a placení za své mobilní služby.



© Michail Těreščenko/TASS

MOSKVA, 19. ledna /TASS/. VTB spustila online bankovníctví na globálně dostupném cloudovém systému pro rychlé zasílání zpráv Telegram. Během první etapy VTB zavedla online bankovníctví prostřednictvím telegramového messengeru, kde si uživatelé budou moci kontrolovat zůstatek svých VTB karet a účtů, převádět peníze přes Faster Payment System, oznámilo ve čtvrtek tiskové oddělení banky.

"Spuštění nové digitální služby na Telegramu je na ruském a globálním finančním trhu poprvé, spojuje jednoduchost a bezpečnost. Dnes zavádíme novou zákaznickou službu s plánem

postupného zvyšování její schopnosti na úroveň plnohodnotné aplikace." Rychlost denního provozu se díky moderním technologiím více než zdvojnásobí," citovala tisková služba člena představenstva VTB Svyatoslava Ostrovského.

VTB uvedla, že spuštění bude probíhat po etapách. Uživatelé budou mít nejprve přístup k nejoblíbenějším službám, jako je kontrola zůstatku na svých kartách a účtech ve VTB, převod peněz prostřednictvím systému rychlejších plateb a placení za své mobilní služby. Banka plánuje zavést QR platby později, stejně jako možnost generovat QR kódy, transakční historii, převody mezi účty a další možnosti. VTB hodlá do konce roku 2023 poskytnout klientům přístup ke všem každodenním bankovním službám a také uvést některé digitální produkty.

„Služba bude dostupná majitelům chytrých telefonů všech operačních systémů a pro uživatele iOS se stane spolehlivou alternativou k aplikaci AppStore,“ uvedla banka.

Tagy

[VTBTelegram](#)

[před 2 minutami](#)

["Zákon neposkytuje cestu pro převod všech propadlých finančních prostředků, které by mohly v důsledku tohoto úsilí vzniknout. A co je důležité, propadnutí spojené s porušením kontroly vývozu není v současné době zahrnuto do tohoto nového ustanovení," řekl Andrew Adams.](#)

[Přečtěte si více](#)